

李翔主持召开重点项目推进座谈会

本报讯 为推动省管主要领导干部专题研讨班精神学深学透、落到实处,2月4日,县委副书记、县长李翔主持召开重点项目推进座谈会,他强调,要全力以赴推进重点项目提速增效,为推动全县高质量发展积蓄强大动能。县委常委、政府副县长申东明等参加会议。

李翔强调,各级各部门要强化能力建设,旗帜鲜明重实干、求实效,把“抓落实”作为工作导向,围绕省委蓝佛安书记提出的12个方面重大问题,紧盯关键环节、重点领域,坚定信心、铆足干劲,以项目的高质量建设推动经济高质量发展。要完善健全项目专班工作机制,让项目专班真正成为

项目推进的中坚力量,最大限度的发挥主观能动性。利用“两报一函”、“推土机”等机制制度,督促包联单位加强调度推进项目建设,形成项目预警、调度推进、整改落实的闭环管理模式,健全项目调度、督导建议、整改落实工作流程。要加大对现有干部职工的理论知识培训,坚持“走出

去”和“引进来”,学习借鉴先进的项目建设管理经验,集思广益,推动项目建设不断取得新的更大突破。

会上,县项目推进中心负责人汇报了相关工作,与会人员就2022年推进项目建设过程中的所见、所闻、所思、所想、所感、所悟进行了交流发言。**王晨鸿**

改造工程施工推进 我县召开县域旅游公路

本报讯 1月30日,县委常委、政府副县长申东明主持召开县域旅游公路改造工程施工推进会。

会上,县交通运输局负责人介绍了县域旅游公路中里峪红叶赏旅游路、晋都沸泉文化旅游路、磨里峪旅游公路、尧文化旅游公路、紫家峪红叶赏旅游路、沿涑水河示范带旅游公路等工程进展情况及可能涉及的问题。与会人员现场沟通,研究解决办法,确保县域旅游公路的启动实施。

申东明强调,一要强化大局意识。推进旅游公路建设是全省关于“锻造黄河、长城、太行三大旅游板块,打造全域旅游示范区”战略决策,也是加快推进我县全域旅游发展重中之重的项目,各级各部门要在思想上牢固树立“一盘棋”思想,压实发展主体责任。二要主动担当作为。各相关单位要积极主动作为,着力提升项目前期工作质量和效率,加快项目报批,强化要素保障,相互协调,深入研究政策,现场实地踏勘,制定工作方案,加强沟通对接,紧盯时间节点,扎实推进工作。三要确保建设安全。要严格做好公路改造工程安全生产各项工作,强化施工现场全过程安全治理,做到以过硬措施保安全、稳建设、促发展。各相关单位要心往一处想,劲往一处使,凝聚工作合力,全力以赴配合推进项目施工,确保工程如期竣工。**陈敏**

2023年工作谋划 我县宣传系统召开

本报讯 1月31日,我县宣传系统召开2023年工作谋划会。县委常委、宣传部长薛云涛出席会议并讲话。

会上,县委宣传部各科室、县文旅局、县融媒体中心、县文联、县文化馆、县戏研所负责人分别汇报了2022年工作完成情况以及2023年工作思路。薛云涛进行了总结点评、提出了整改意见。

薛云涛指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是全县实现跨越发展的关键之年。对宣传文化战线来说,落实好全年工作目标,责任重大、任务艰巨、使命光荣。各单位要坚决贯彻县委提出的“开局就是决战、起步就是冲刺”精神要求,迅速集中心思、调整状态,在精神上兴奋起来、思想上警醒起来、工作上紧张起来,切实做到节后人员归位、思想就位、状态回位、工作到位,摒弃以往的一些办事拖拉、效率低下的状态,以只争朝夕的紧迫感、无愧历史的使命感、不负人民的责任感,按照“四化一法”工作法,对标目标、突出重点、结合实际,细化工作任务和措施,全力以赴、全身心投入,确保各项工作有力有序、精准高效推进。要加速前进,迅速见诸行动,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,聚焦“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,紧紧围绕县委实施“五四发展战略”,大力弘扬“三真三实”工作作风,以“正、实、干”的精神状态,奋力在守正创新中讲述绛县好故事,发出绛县好声音,宣传绛县好产品,展示绛县好形象,不断开创全县宣传思想工作新局面。**李宁芳 王晨鸿**

薛云涛带队检查 2023年元宵节社火表演筹备工作



本报讯 2月3日,县委常委、宣传部部长薛云涛带队先后深入北杨村、西荆村、东吴村实地检查2023年元宵节社火表演筹备工作。

为丰富群众精神文化生活,营造浓厚的节日氛围,确保全县人民度过一个欢乐、祥和、喜庆的元宵佳节,连日来,各级各部门积极响应、提早准备,按照

“热情、喜庆、安全、节俭”原则,加紧排练社火表演节目。在北杨村、西荆村、东吴村的排练现场,村民们穿着演出服装,个个精神抖擞,神采飞扬,大家都铆足了劲加紧排练,感受着属于自己的年味。

薛云涛对排练的群众表示亲切慰问和衷心感谢,对排练工作给予充分肯定

和高度评价,他指出,社火活动是一项规模盛大、内容丰富的传统民俗娱乐活动,承载着广大群众对新年的美好期盼。希望大家再加一把劲,从每一个细节入手,精益求精,力求完美,在弘扬优秀传统文化的同时,真正把我们绛县本土农村文化活跃起来,让群众在热火朝天的非遗文化活动中感受浓浓的年味。

在电影院广场,薛云涛详细检查了社火表演的规模、人员进出场、表演的效果、节目质量以及车辆停放等预案情况,提出了意见和建议。他强调,要进一步细化完善工作方案,综合表演效果、现场安全保卫、交通疏导、车辆停放、消防安全等多方面因素,提前制定好各项预案,做好应急准备,让群众在安全有序的环境中欣赏到精彩的文艺表演,为全县人民奉献一道精彩的“文化大餐”。

王甜甜

我县开展燃气入户检查 确保安“燃”无恙

本报讯 1月29日,政府副县长郭晓伟带领住建局、民利燃气公司相关负责人来到普罗旺斯小区,对居民燃气使用情况进行安全检查。

检查中,郭晓伟一行针对居民家中常见的阀门是否完好、管道管件是否锈蚀、软管是否老化超长穿墙、灶具

是否有熄火保护等进行安全隐患排查,并依据检查情况分别填写安全用气提示、隐患通知单等内容。现场开展燃气安全知识宣传活动,普及燃气管理法规和燃气安全使用知识,增强居民用气安全意识。

郭晓伟要求,燃气企业要进一步加

强燃气事故隐患排查工作,做好日常监督检查工作,及时发现隐患,及时跟进督促整改。要加强对燃气安全使用知识的宣传,进一步强化燃气安全知识的普及和教育,加大对用户燃气安全知识的宣传工作,切实保障全县人民用气安全。**王甜甜**

我县召开全县酒驾醉驾专项整治工作会议

本报讯 为切实预防和减少因酒驾醉驾导致的道路交通事故,1月30日,政府副县长、县公安局局长崔滨主持召开全县酒驾醉驾专项整治会议,县道路交通安全领导小组成员单位、县公安局交通管理大队相关负责人及全县客、货运企业负责人参加会议。

会议通报了全县2022年1月至2023年1月涉及酒驾醉驾道路交通事故及查处酒驾醉驾情况,解读了《绛县公安局交通管理大队酒驾醉驾专项整治方案》,并进一步对酒驾醉驾整治工

作进行了安排部署。

崔滨强调,一是要提高认识,统一思想,提高酒驾醉驾整治的责任感。各单位要充分认清酒驾醉驾对社会的危害性,把思想和行动统一到县委县政府专项整治安排部署上来,切实提高整治酒驾醉驾违法的责任感和紧迫感,集中严厉打击酒驾醉驾违法,全力保障全县人民群众生命财产安全。二是突出重点,强化引导,营造酒驾醉驾违法整治氛围。加强宣传引导,多渠道、多层次、全覆盖深入开展涉酒违法交通安全宣传活动,树立安全文明出行的

理念;同时各单位要起到模范带头作用,积极投入到酒驾醉驾专项整治宣传引导中,营造出“开车不喝酒,喝酒不开车”的良好氛围。三是积极作为,狠抓落实,确保酒驾醉驾违法整治取得实效。要强化责任落实,高度重视专项整治工作,切实加大路检路查的力度和频次,始终保持对酒驾醉驾的高压严打态势,彻底打消广大群众、党员干部、公职人员酒后驾驶的侥幸心理,全力确保专项整治工作取得实效。**王甜甜**